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Giải bài 2 trang 8 sách bài tập Toán 6 – Chân trời sáng tạo  

Đề bài:  

Vẽ lại hình bên, sau đó vẽ thêm các đoạn thẳng thích hợp và tô màu vào ô cần thiết để được hình vẽ có phần 

tô màu hiển thị phân số 
3

4
. Nêu hai cách vẽ và tô màu. 

Phương pháp giải 

Vì mẫu số của phân số là 4 do đó cần chia hình vẽ thành 4 phần bằng nhau. Và tử số là 3 nên ta sẽ tô màu 3 

phần của hình sau khi chia. 

Lời giải chi tiết: 

Có thể làm theo hai cách sau: 

+ Vẽ thêm một đoạn thẳng “chia đôi” hình vẽ để tạo ra 4 ô giồng nhau, sau đó tô màu 3 ô. 

 

+ Vẽ thêm hai đoạn thẳng “song song” với chiều dài hình chữ nhật để tạo ra 4 hình chữ nhật giống nhau có 

cùng chiều dài, sau đó tô màu 3 hình trong đó. 

 

 


